

## **Agenda Dorpsraadvergadering d.d. 11 januari 2023**

**Plaats: Broekerhuis**

**Tijd: 20.00 tot 22.00 uur**

### **1. Opening.**

**1a.** Willem H. komt uitleg geven over plannen woningbouw en grote supermarkt in Broek.

### **2. Concept notulen d.d. 7 december 2023**

### **3. Ingekomen post/mails en naar aanleiding van;**

\*\*\* mails: workshop VINU digitaal 14 dec 2022

\*\*\* mails: betr.: MEMO

\*\*\* mails: G.W. : uitnodiging nieuwjaars-bijeenkomst 9 jan. 2023

\*\*\* mails: werkgroep Verkeer

\*\*\* mails: Ruud betr. overleg met Marken nav ervaringen HSB en G.W.

\*\*\* mails: betr. zwaar verkeer door Broek n.a.v. afsluiting brug A7

\*\*\* mails: Willem H ivm plannen supermarkt en woningbouw in Broek

\*\*\* mail: Uitnodiging Stuurgroep 11 jan. 2023 aanbieding DR-MEMO

\*\*\* mail: Voorstel werkbezoek commissieleden Cie Mob&Fin.

\*\*\* mail: Centrale Dorpenraad; 't Zwaantje ed. januari 2023

\*\*\* mail: Uitnodiging G.W. om gebruik te maken van de wensboom

\*\*\* mail: Slim melden (Sicco)

\*\*\* mail: Uitnodiging brainstorm-avond werkgroep cultuur, slag op de Zuiderzee.

\*\*\* mail: Cor: betr. overleg met Ron Rijser en Harold Hansen

### **4. Werkgroepen.**

- Onderdoorgang ( MEMO-aanbieding Stuurgroep 11-1 en vervolgtraject o.a. inspreken 20-2-2023)

- Verkeer ( A7 omleidingsroute/ Harold Hansen 10 of 11 jan.2023)

- Wonen (Marken HSB en G.W.; Willem H plannen supermarkt Nieuwland)

### **5. Wat verder ter tafel komt.**

\*\*\* afscheid Debbie en wie vervangt haar bij Havenrakers contactgroep

\*\*\* wie, vanuit DR, wil meedoen aan brainstorm-avond over Slag Zuiderzee 12 jan. om 19.30 uur?

### **6. Rondvraag**